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ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
Воєнний стан завжди створює надзвичайні виклики для економіки 

країни, включаючи сектор інвестицій. Україна, перебуваючи в ситуації 
збройного конфлікту, знаходиться в умовах, де реалізація інвестиційного 
потенціалу виявляється надзвичайно складною задачею. Україна змушена 
шукати способи привернення інвестицій для підтримки економічного 
розвитку та зміцнення національної безпеки. Незважаючи на виклики, 
інвестиційний потенціал країни залишається значним, проте, ефективна 
реалізація цього потенціалу вимагає уваги до специфічних особливостей 
воєнного контексту [1; 3; 5], а саме: 

1. Політичний та соціальний контекст воєнного стану. Україна 
знаходиться в складній політичній та соціальній ситуації через воєнний 
конфлікт на сході країни, що створює невизначеність та ризики для 
інвесторів, що потребує ефективного управління та реагування з боку уряду. 

2. Економічні виклики та можливості. Воєнний конфлікт в Україні має 
значний вплив на економіку країни, зокрема на сільське господарство, 
промисловість та інфраструктуру. Проте, ці виклики також можуть створити 
нові можливості для інвестицій, зокрема в галузях, пов’язаних із військовим 
виробництвом, відновленням інфраструктури та забезпеченням безпеки. 
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3. Ризики та стратегії мінімізації. Інвестори в Україні стикаються з 
різноманітними ризиками, включаючи політичну нестабільність, корупцію та 
військові загрози, де для успішної реалізації інвестиційного потенціалу 
необхідні ефективні стратегії мінімізації цих ризиків та захист інвестицій. 

4. Перспективи розвитку. Незважаючи на складнощі, Україна має 
потенціал для економічного зростання та розвитку, який може бути 
реалізований через привернення інвестицій, залучення іноземних та 
внутрішніх інвесторів у різноманітні галузі економіки, що може сприяти 
відновленню та зміцненню країни. 

Серед ключових рекомендацій щодо реалізації інвестиційного 
потенціалу України в умовах воєнного стану можна віднести [2; 4; 5]: 

1. Стабілізація політичної ситуації – вирішення політичної 
нестабільності та встановлення мирного режиму є критичними для залучення 
інвестицій. 

2. Збільшення міжнародної підтримки – співпраця з міжнародними 
партнерами та організаціями може допомогти зменшити ризики для 
інвесторів та забезпечити фінансову підтримку. 

3. Стимулювання інвестиційних ініціатив – влада повинна створити 
спеціальні програми та ініціативи для залучення інвестицій в економіку, 
навіть в умовах воєнного стану. 

4. Диверсифікація економіки – розвиток інших галузей економіки, які 
не є прямим об’єктом військових дій, може допомогти зменшити залежність 
від воєнного конфлікту. 

Таким чином, реалізація інвестиційного потенціалу в умовах воєнного 
стану є складною, але необхідною задачею для забезпечення стабільності та 
розвитку економіки. Залучення інвестицій, стабілізація політичної ситуації та 
співпраця з міжнародними партнерами можуть сприяти подоланню викликів, 
пов’язаних з воєнним конфліктом, і сприяти економічному відновленню 
України [1-5]. 

Отже, в умовах воєнного стану в Україні реалізація інвестиційного 
потенціалу стає складним завданням, проте вона можлива за умови 
ефективного управління ризиками та застосування стратегій мінімізації. 
Потенціал для економічного розвитку існує, і за відповідних умов Україна 
може використати ці можливості для зміцнення своєї економіки та 
забезпечення національної безпеки. 
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Діджиталізація процесів управління проектами набирає усе більшої 
ваги в практиці проджект-менеджменту – за даними Statista обсяг 
глобального ринку діджитал-рішень для управлінням проектами і управління 
портфелем проектів з 2014 р. по 2024 р. має зрости до 3,9 млрд дол США [1]. 
В електронній промисловості методології управління проектами відіграють 
ключову роль у керуванні складними проектами для успішного їх 
завершення. Звід знань про управління проектами (PMBoK) є ключовим у 


